
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

الملف تدريبات على اختبار المادة

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثاني ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني

روابط مواد الصف الثاني على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني والمادة رياضيات في الفصل الأول

رياضياتطريقة مميزة لجذب اهتمام الطلاب بجدول الضرب
زتساعدهم على حفظه

1

أوراق عمل الفصل الأول 2

نموذج امتحاني (الجمع والطرح)  3

امتحان الوحدة الثانية أنماط الأعداد 4

ورقة عمل الجمع والطرح 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/ae/2math1
https://almanahj.com/ae/2math
https://almanahj.com/ae/2
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade2uae
https://www.facebook.com/grade2uae
http://bit.ly/39w8LKV
https://t.me/uae2grade_bot
http://bit.ly/2VQZ71b
http://bit.ly/2vKdB8z
http://bit.ly/2uYY5oT
http://bit.ly/2THuZ5O
https://almanahj.com/ae/id=897
https://almanahj.com/ae/id=897
https://almanahj.com/ae/id=1206
https://almanahj.com/ae/id=1522
https://almanahj.com/ae/id=1635
https://almanahj.com/ae/id=1691
http://www.tcpdf.org


 

 حوط مما يلي شبة المضاعفات  .1

 

 

 

     = 2 + 7 . كم ناتج جمع  2      

 

 

 

 

     3+  5=      استخدم خط الأعداد  لإيجاد الناتج .  3    
 

 

 

 

 

 للجمع .   10. في تكوين العدد 4

  = 3 + 8 لصبح عشرة   8كم يحتاج العدد 

 

 

قطط ولدى مها العدد نفسه من القطط ، فكم القطط   6. لدى مريم 5
 الموجوده ؟ 

 

 

 1اختبار رياضيات تدريبات على 
 الصف الثاني : .....  الاسم : ....................................... 

 
20 

4 + 6 = 10 2 + 6 = 8 7 + 6 = 13 

7 8 9 

9 8 7 

2 1 3 

13 12 14 



 أوجد ناتج ما يلي : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أقلام واشترى أخوه   4ذهب محمد وأخوه  إلى المكتبة  واشترى محمد  
 نفس العدد من الأقلام التي اشتراها محمد .. 

 كم عدد الأقلام التي اشتراها محمد وأخوه  

...................................................................................

................................................................................... 

 

5 + 5 = 4 + 7 = 

3 + 7 + 2 = 4 + 4 + 3= 
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